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 Nyt fra Bethelkirken 
- Vi vil møde mennesker, hvor de er, og sammen søge Gud 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De seneste 6 måneder har denne vision været centrum for vores kirke. I slutningen af år 2009 

talte vi om, hvordan vi kunne møde mennesker ”hvor de er”. Vores gudstjenester havde fokus 

på Jesus møde med mennesker – både de store og de små – de rige og de fattige. 

År 2010 har vi indledt med at arbejde med vores ”spiritualitetstyper”. Tanken er, at vi er skabt 

forskelligt og derfor også møder Gud på forskellige måder. Det har udmøntet sig i 8 meget 

forskellige gudstjenester, hvor hver især kunne få lov at finde sin egen måde at møde Gud på 

– men i fællesskab med andre. På denne måde har vi alle været med til ”sammen at søge Gud”. 

Vi skal videre med vores vision, og derfor må vi sammen finde ud af, hvordan vi kan leve den 

ud i livet. Det vil vi gøre ved løbende at præsentere nye ideer, nye initativer og holde fast ved 

de ting der fungerer rigtig godt. Derfor håber jeg, at du fortsat vil bidrage med dine tanker, 

ideer, arbejde, bøn og bidrag, så vi sammen kan møde mennesker, hvor de er, og sammen 

søge Gud. Det er et ønske og et håb, at vi kan arbejde videre med denne vision, så den bliver 

mere og mere tydelig i vores fællesskab.  

 

Menighedens årsmøde/årsfest 

I anledning af menighedens årsmøde vil vi lørdag d. 20. marts holde en fest i kirken. 

Arrangementet starter kl. 18 efter menighedens årsmøde. Der vil blive serveret god mad fra 

chefkok Kristian Nielsen, der vil prøve at dirigere mandskabet i køkkenet. 

Inden vi samles til den store fest holder vi menighedens årsmøde kl. 1430. Det er til 

menighedsmøderne, at vi træffer beslutninger for kirkens fremtid, og det er derfor vigtigt at vi 

hører de forskellige synspunkter og meninger. Vi håber at se alle medlemmer til en 

spændende eftermiddag. 

Vi håber at rigtig mange har lyst til at deltage i arrangementet. Alle er velkomne! 

 Tilmelding til Kristian Nielsen er nødvendig. Pris: 50 kr. pr. voksen 

Der vil ikke være gudstjeneste d. 21. marts 
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Musikundervisning 

Har du lyst til at lære at spille rytmisk klaver, guitar eller måske en smule bas? Har du en god ven 

eller veninde som også kunne tænke sig at spille? 

Er du til jazz, rock, pop eller noget helt andet? 

Så hiv fat i Kristian eller Anders (61144584) der prøver at koordinere enkeltundervisning, til alle der 

er interesseret.  

Der er undervisning både for begyndere og øvede 

 

Hvem mon kommer til middag? 

… er et nyt koncept, vi gerne vil afprøve, sammen med alle der har lyst. 

Formålet med denne ide er, at vi gerne skulle få lidt bedre kendskab til hinanden på kryds 

og tværs i vores menighed. Vi håber, det bliver en rigtig god mulighed for at åbne vores 

hjem op for de nye mennesker, der kommer i vores kirke. 

”Hvem mon kommer til middag” går i al sin enkelthed ud på, at vi er 6-7 personer, der 

mødes 3 søndage på ca. to måneder. Man mødes i tidsrummet fra kl.16.00 -20.00 hos en 

værtsfamilie - dvs. man bliver ca. 8 personer til middag. 

Værtsfamilie (kan både være par og enkeltpersoner/med og uden børn) 

En værtsfamilie binder sig til, at de tre gange åbner deres hjem for besøg fra kirken. Man 

ved dog ikke på forhånd, hvem der kommer 

Værtsfamilies opgaver: Lægge hjem til, dække bord og lave en hovedret til 8 personer. 

Gæst (kan både være par og enkeltpersoner/med og uden børn) 

En gæst er en, der binder sig til at komme til middag tre søndage på tre forskellige adresser. 

Adressen for mødestedet vil blive givet af en koordinator før søndagen. 

Gæstens opgave: At møde op på det angivne mødested, medbringende en uddelegeret 

opgave, hvilket koordinatoren koordinerer (salat, dessert eller drikkevarer). 

Der vil de næste søndage frem til den 20. marts 2010 være tilmeldingsblanketter i kirken. 

Har du ikke mulighed for at komme i kirken efter en tilmeldingsblanket kan denne også 

rekvireres hos koordinator Helle Damm-Pedersen (e-mail: helle@damm-pedersen.dk) eller 

Birgitta Dobson (e-mail: birgitta.dobson@gmail.com).  

Hvis du har yderligere spørgsmål er du meget velkommen til at tage fat i en af os to. 
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Fællesgudstjenester 

I de kommende måneder vil der være en hel del fællesgudstjenester med vores søstermenighed 

Frikirken Betlehem og vores nabomenighed Købnerkirken. 

Torsdag d. 1. april kl. 1900 er der skærtorsdagsgudstjeneste i Frikirken Betlehem, hvor vores 

præst Gunni Bjørsted prædiker. Søndag d. 4. april er der påskegudstjeneste kl. 10.30 i Bethel.  

På denne festdag får vi besøg af Francis og Chantal Jackson, der til hverdag arbejder på 

børnehjemmet i Ghana. 

Den 11. april er der ikke gudstjeneste i Bethelkirken, da vi holder fællesgudstjeneste med vores 

nabokirke Købnerkirken, hvor Gunni taler. 

Den. 9. maj er det så blevet vores tur til at invitere på besøg og i den anledning taler Jan 

Kornholt, der til dagligt er præst i Købnerkirken. 

For dem der er i god tid… 

Åbningen af Søvang finder sted Grundlovsdag d. 5. juni. Kom og vær med til at indlede sæsonen 

med et spil volley, en kølig dukkert og god hjemmebagt kage. 

Vi har booket Kilden ved Roskilde Fjord til vores årlige menighedsweekend  

d. 18. – 20. juni 2010. Husk allerede nu at skrive det i kalenderen. 

Det er også snart på tide at melde sig til Årskonferencen 2010, som bliver holdt i Kolding i uge 30. 

Temaet for konferencen er ”håb”, og talerne vil bl.a. være Bent Bjerring-Nielsen fra Amagerbro 

Frikirke og Ole Lundegaard, Korskirken, Herlev. 

 

 

Tema de næste måneder… 

Med de kommende måneders gudstjeneste-tema rører vi ved centrum i Guds væsen og vores 

behov. Fra d. 14. marts går vi ind i et nyt hovedtema, der rører ved det helt centrale i, hvem Gud 

er, og hvad vi trænger til. Vi skal nemlig beskæftige os med de mange gange, hvor Jesus i 

Johannes-evangeliet siger: "Jeg er…!" Mindst 7 gange præsenterer han sig selv med nogle 

fantastiske "Jeg er..." ord (... hvilke af dem, kommer du umiddelbart kommer i tanker om?). 

Egentlig har "jeg er"- ordene sin baggrund i 2. Mos. 3, 14, hvor Gud ud fra tornebusken i ørkenen 

præsenterer sig således for Moses: "Jeg er den, jeg er!" Og så kommer Jesus nu i kød og blod og 

ind i vidt forskellige behov og møder os med disse ord, som vel at mærke ikke bare er ord, men 

virkelighed, som vi og hele verden er inviteret til at gå ind i en erfaring af. 

Vi vil fortsat arbejde på, at gudstjenesterne fokuserer på det centrale i troen og livet. Derudover 

skal de i form og indhold være tilgængelige også for mennesker, der ikke er vant til at gå i kirke, så 

vi kan møde mennesker, hvor de er, og sammen søge Gud!" 
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Nyt fra Bethelkirken 

(NfB) er et kvartalsvist nyhedsbrev, der så vidt muligt sendes pr. e-mail til dem, der kan modtage det på den 

måde. Til dem, der ikke har e-mail, bliver nyhedsbrevet lagt i postbokse eller sendt pr. almindelig post.  

Præst: Gunni Bjørsted, tlf. 24989090 

Medarbejder:           Anders Juul Nielsen, tlf. 61144584 

Medarbejder:           Kristian Nielsen, tlf. 20852217 

Kontaktperson, menighedsråd: Jakob Næsager, tlf. 3258 7082 

Kontaktperson, små grupper: Lene Rosted, tlf. 4352 4151 

Kontaktperson, besøg: Hanne Hemfelt, tlf. 3253 5111 

Kontaktperson, børnekirken: Karsten Rifbjerg Eriksen, tlf. 4492 4919 

Kontaktperson, musik:           Anders Juul Nielsen, tlf. 61144584 

 

 

 

 

”at møde mennesker, hvor de er og sammen søge Gud” 

Retning 
Vi ønsker sammen at søge Gud gennem en fælles retning i vores gudstjenester og kirkeliv 

Dybde 
Vi ønsker at lede mennesker ind i et dybere og  

rigere forhold til Gud igennem et tættere fællesskab med Ham 

Bredde og nytænkning 
 Vi ønsker at være et relevant og tidssvarende fællesskab, 

som favner mennesker, netop hvor de er i deres liv 

 

www.bethel.dk 

Vi håber inden for den nærmeste 

fremtid at gennemføre en større 

”renovering” af vores hjemmeside. 

Planen er, at vi skal bruge hjemmesiden 

som et sted, hvor vi kan møde 

mennesker, der hvor de er. 

Det betyder bl.a. at de mennesker der 

ikke umiddelbar tør/vil stikke hovedet 

ind i kirken, kan gå ind og smugkigge 

på hjemmesiden, hvor der gerne skulle 

være både videoindslag, debatter og 

inspiration.  

Hold også øje med hjemmesiden for at 

være helt a jour med programmet. 

 

Tillykke til… 

2.4 Kate Ramild, 85 år 

14.5 Helle Skartveit, 80 år 

29.4 Kurt Mittag, 75 år 

12.5 Ellen Nielsen, 70 år 

5.5 Lissi Quistgaard, 65 år 

24. 3 Anne-Grete Nielsen, 60 år 

20.5 Kamma Petersen, 40 år 

9.3 Jacob Muhlendorph, 10 år 

 

Åbent hus 

I anledning af Anne-Grete Nielsens 60 års 

fødselsdag vil der være åbent hus d. 24. marts 

fra kl. 15 på Vejlands alle 123. 

 

 


